

合肥女店主花 100 万元买下一座印度洋海岛 “比在合肥置套房还便宜”

“还记得红星路上的一家小店吗？店主关蕾是位上海女孩，她热爱旅行，常飞 20 多小时去古巴看海，甚至在斯里兰卡买了座海岛。别人很惊讶，可她说，其实买岛花的钱，不一定超过合肥许多人买一套房子的价钱。”1 月 31 日，“安徽爱游”的微博上爆出这样一条消息，合肥网友发现后火速转载，并大呼“羡慕嫉妒恨”。

关蕾拥有飞行执照，爱深潜，爱品尝美酒，爱旅游。她说，自己买的岛不大，只有 2 平方公里，比在合肥买一套房子还便宜，在岛上盖一栋别墅和养一条狗已经足够了。

对中国人来说，斯里兰卡一直是个很神秘的国度。这个位于印度洋上的小岛，面积相当于两个台湾岛，和度假胜地马尔代夫仅有一小时航程。“一个女孩买了一个岛？这样的生活真惬意。”合肥网友们除了艳羡之外，还对这位店主进行了“人肉”。

“买下海岛的事情是阿关亲自告诉我的，不会有错。”微博名为“安徽爱游”的郎女士说，那年海啸过后，境外海岛降价出售，阿关很喜欢斯里兰卡这座风景绮丽的古城以及迷人的东方文化，才决定买下那个小岛。



斯里兰卡的海岛风景宜人，是“人间天堂”。(资料图片)

士说，那年海啸过后，境外海岛降价出售，阿关很喜欢斯里兰卡这座风景绮丽的古城以及迷人的东方文化，才决定买下那个小岛。

“买下海岛的钱比在合肥买一套房子还便宜，约 100 万元。”郎女士说。

(据合肥在线)

有双纤纤玉手 男大学生欲当手模



一名网友在微博上晒出了自己左手的照片。

大学生在学习之余做些兼职，勤工俭学，这在高校里相当普遍。近日，东南大学成贤学院的一名男生也想找一份兼职，他想当一名“手模”。

“我的左手照片如下，没用闪光灯！”近日，一名网友在微博上晒出了自己左手的照片，希望能做一名“手模”。记者从照片上看到，这只手细嫩白皙，手指修长，精致匀称，还留着长长的指甲。这样一只纤纤玉手，很难让人相信竟是一名男生的手。不少网友看了这条微博也惊呼：这手长得太美了！

记者了解到，这名男生叫周晓鸣，今年 19 岁，发这条微博是想吸引广告公司的注意，看能否有机会做一名“手模”。周晓鸣告诉记者，从幼儿园开始他便被周围的人夸奖有一双美手。周晓鸣说：“我上幼儿园时，老师就总开玩笑说要跟我换换手。”上大学以后，他的美手在学校里更是出名，男同学喜欢看个稀奇，女同学都很羡慕。

“其实现在我的手已经没有以前好看了，初中时候的手应该是最好看的。”周晓鸣告诉记者，因为上高中功课紧张，写字写得多了，皮肤都有些粗糙了。上了大学后，生活相对轻松，也不用写那么多字，他的手才稍稍恢复了一些以前的白净。

拥有这样一双美手平时需要保养吗？周晓鸣说自己从来没有刻意去保养这双手，连护手霜都很少抹。

为什么想做“手模”呢？周晓鸣告诉记者，这是今年过年时萌生的想法，春节期间他去走亲戚时，几乎每个人都要把他拉过去欣赏一下他的手。亲戚都说：“你不去做‘手模’真是可惜了！”在亲朋的鼓励和支持下，周晓鸣想试着了解一下这个行业，因为他觉得“手模”的门槛比较低，不像服装模特的要求那么高，又要有身材，还要有气质。

记者了解到，目前我国专业的“手模”公司还比较少，有很多“手模”都是兼职，拍摄一些珠宝首饰等广告，往往几个镜头就有上千元的收入。(据新华网)

经常上网、藏书 300 册 北京“和谐家庭”指标引争议

已陪伴全国人民半个多世纪的“五好家庭”，在京更名为“和谐家庭”。

2 日，记者从北京市妇联获悉，“北京市和谐家庭指标体系”已制定完成，家庭主要成员经常上网、藏书量 300 册以上、常旅游聚餐等成为了新的评选指标，对于这些新标准，网友认为与家庭是否和谐无关。

网友称穷人家没资格

目前，北京市约有 524.9 万户家庭。北京市妇联介绍，“首都五好文明家庭”更名为“首都和谐家庭”后，每两年评选一次，每次评选 200 个家庭，“五好家庭”的所有指标全部纳入“和谐家庭”。另外，新的指标纳入了不少“时髦”的新标准，如“家庭主要成员经常上网，家庭藏书量 300 册以上”；“经常有旅游、聚餐、购物等家庭活动”等。

对于这些新的标准，微博上不少网友提出，上网时间长，和家庭是否和谐似乎没有关系；“穷人家没钱没法经常旅游购物，是不是就没评选资格？”对于这些质疑，北京市妇联未给予回应。

每项标准都有对应分值

记者了解到，该体系由北京市妇联和北

京市社科院联合调研制定，分家庭内部和谐、家庭与社会和谐、家庭与自然和谐三大部分，以及城区版和郊区版。

城区版标准达 27 项，每项都有具体的标准描述和对应分值，满分共 100 分。标准包括家庭成员之间的和睦相处、无暴力行为；家庭成员关心时事、低碳环保，有较强的法律意识和安全防范意识。此外，评选标准里有一条也令人关注，“家庭成员有社区意识，家庭中至少有 1 人为社区志愿者或社区义工”。

北京市妇联计划，今年宣传动员全市 85% 的家庭都能参与“和谐家庭”创建行动。

【背景】

“五好家庭”起源于 20 世纪 50 年代，全国妇联倡导并开展了“争创五好家庭”活动。随着社会的发展，此前，有不少专家指出“五好”标准不能与时俱进。有专家认为，“夫妻和睦”指标剥夺了丧偶、离婚和单亲家庭的参评权利。根据时代发展要求，1996 年，“五好家庭”更名为“五好文明家庭”，评选指标也在与时俱进。10 余年后，“首都五好文明家庭”在全国率先更名为“首都和谐家庭”。(据《新京报》)

淘宝网售“一夜肥”被指用于注水肉

“一夜肥”宣传称可使猪一夜长 10 斤，药品批号涉假

批号涉嫌造假

记者根据该药显示的兽药批准文号“兽药字(2007)160852795”在中国兽药信息网查询，发现产品通用名称为“维生素 C 注射液”，商品名称为“佳安”而不是“一夜肥”。

对此，医药学专家李玉英认为，“维生素 C 注射液”没有增重的直接功能，只有促进细胞代谢的功能。与“一夜肥”里显示的成分“复合小肽和还原糖”无关。其次，即使含“复合小肽和还原糖”，也只是促进肌体的蛋白和糖代谢，就算有可以增强水分吸收的功能，也不会“一夜之间增 10 斤”，产生迅速增重效果。因此，目前分析该药首先涉嫌假冒伪劣，其次可能涉嫌“夸大宣传”。

4 日，北京市动物卫生监督所表示，根据目前了解的情况，该药显示的批号和标准内容不符，可以说涉嫌假药。

淘宝网删除涉假药品

4 日下午，淘宝网将该款商品删除。淘宝公共部相关负责人陈先生表示，淘宝网工作人员进行核查后的确发现该商品涉嫌假冒伪劣。他表示，淘宝网并未开辟药物销售的渠道，消费者和商家发现网售假冒伪劣产品及药品可投诉举报。(据《新京报》)

肯德基否认 可指定外卖帅哥 称代开写作证明系 PS



肯德基的店门口新挂招牌，“本店店员代办写作证明。”(网络图片)

服务行业是否可以有求必应，甚至对送餐的外送人员也可以提要求？“大眼睛、睫毛修长的帅哥”、“相貌清秀”、“带酒窝的帅哥”……最近，部分网友对快餐外送服务行业发起猛烈“挑战”，“火力”集中在“外卖小哥”的养眼程度上。

网友发帖：“帅哥送餐”居然实现了

春节长假还未结束，以肯德基为首的外送行业就被推到了风口浪尖。全国不少微博网友纷纷晒出了自己垒成一叠的“外送小票”，从各个角度考验肯德基的“指定服务”。

2 月 2 日，网友“bosnia_我是考攻”的一条微博，引来了数万次的转发，回应数也接近 5000 条。按照该网友的说法，自己在点单时提出了一项“特别要求”：“不需要发票，九珍加冰块，外卖小哥必须是帅哥”。原本只是一时兴起提了个“苛刻”的要求，想不到等到送餐时间，果然来了一位“眼睛大大圆圆、皮肤白白净净、又高又瘦的外卖小哥”。网友又惊喜，她表示，自己整个人都快笑瘫了。“而这位外送小哥则很不好意思地用手捂脸，指着小票上的要求说，‘您这个……这个……我……满意吧？’”最神奇的是，10 分钟后，网友还接到了来自肯德基的确认电话，询问：“(餐品)数量质量都没问题是吧？给您送餐的孩子还算漂亮吗？”

消息一出，多数网友表示“太逗趣了”、“很好玩”、“肯德基‘卖萌’(意思一般理解为，刻意做出一些可爱的动作、言语等样子来讨好别人)”，也跟风萌生了跃跃欲试的念头。据不完全统计，网友网络展示的同类型要求的送餐小票一下子猛增到近 30 张，包含了各种类型的帅哥。

除了“外卖帅哥”，还有网友在韩寒与方舟子口水战正酣的时候，贴出了一张照片：肯德基的店门口新挂招牌，“本店店员代办写作证明，购全家桶赠送监控录像光盘一份，欢迎广大青年作家来店写作。”照片一出，就被各类青年热烈转载，围观这场口水战的网友们找到了新的乐趣。

与此同时，也有网友质疑：“这不是一场肯德基的微博营销？靠这样的方式，变相为肯德基‘加分’？”

肯德基回应：“只接受正常送餐要求”

2 月 3 日，肯德基官方微博对此事进行回应。此声明称，“小肯(肯德基)的骑手们很辛苦的，他们是我们的 XDJM(兄弟姐妹)。拜托大家和我们一样善待他们。补充一句，小肯只接受正常送餐要求，其他要求恕不提供。相信亲们能理解。”言下之意，希望大玩“指定帅哥”服务的顾客可以“收手”了。这一下，网友“Jenny”开玩笑表示，“(指定帅哥外送服务)限量供应，送完即止了”；也有网友认为，“这样不是挺娱乐大众的吗？大家也没有恶意呀。”

在采访中，记者了解到，浙江肯德基餐饮有限公司的营运部门还没有接到过大规模类似此类要求的“送餐订单”，“一般顾客对订单的特殊要求，还是有关食物本身以及顾客的习惯。比如，饮料是否加冰、没有零钱找等备注。”对于这样的“特殊要求”，外送行业的业内人士普遍表示“比较为难”，算是一个“棘手问题”，“只能在可操作的范围内，尽量满足顾客要求，当然也不会配合那些‘不合理的要求’”。

对于网友贴出的“KFC 代开写作证明”照片，肯德基官方微博也进行了回应，表示图片是网友 PS 的，肯德基的门店无此项服务：“提供写作证明不是小肯的强项，抱歉让亲们失望了。谢谢帮小肯 P 图、宣传的亲们，辛苦了。”(据《今日早报》)